ITPVIJIOKEHHE Ne 4
K TIOPSAAKY paspaboTkH, yTBEPKASHUS
M peanu3aiy MyHHLUIAIBHLIX IpOrpaMM
MYHULUITATBEHOTO 00pa3oBaHus
KpeiMcxui pation

OTUET
O IIPOBENEHHH OLEHKH 3(DHEKTHBHOCTH pean3aliu
noauporpamMmsl «OpraHusalis 3K0JIOrHYeCKOro BOCIIHTAHUA 1
(pOpMUPOBAHKS SKONOTHIECKOH KyABTYpLL B 00IaCTH 0Oparierys ¢ TBEpAbIMH
KOMMYHaJLHBIMH OTXOJaMH Ha TEPPUTOPHH MYHHIIUNAILHOTO 00Pa30BAHUS
Kpemvexuii paiiony na 2022-2024 romst

Cucrema KpuTEpHEB, HCIOAb3yeMas Il  oueHkd  3(dexTHBHOCTH
NpOrpaMMBbl, OCHOBAHA HA PACcUYETe TPeX KOMIUIEKCHBIX KPHTEPHER:

K1 - pmocTmikeHue LENEBBIX HHIMKATOPOB K MoKkaszarenedl 3(eKTHBHOCTH
[pOTpaMMEl;

K2 - obecnieueHne GpUHAHCHPOBAHMSI IPOrPAMMHBIX MEPOIPHUITHIA;

K3 - crerteHb BBINONHEHMS 3aITAHUPOBAHHEIX MEPONPHSTHH.

Ouenka no xoMniekcHomy kpurepuro K1

QopMynupoBKka KpUTEpHS - JOCTHXKEHHE IENEBLIX HHIMKATOPOB H
nokasareyied 3G HeKTHBHOCTH IPOrpaMMBL.
) Becooit koaduuneHT kputepus - Z1 =0,5.

K1 =(10/10*100%)+(11/11*100)+(10/10%100)/3=100%;
Ouenka no koMiuieKcHOMY KpuTepHio K2

GOopmynupoBka Kputepus - odecledeHHe (HHHAHCHPOBAHMS IPOIPAMMHBIX
MEPOIIPHUSTHI.
Becopoit koaduimerHT kputepus - 22 = 0,2,

K2=0
Ounenka no komiiekcHoMy kpurepuio K3
DOpMyNHpOBKa KpUTEPHUS - CTENEHb BbHIIONHEHUS 3allfaHUpPOBaHHBIX
MEPOITPUATHH.

Becogoii xoadduuuenT xpurepud - Z3 = 0,3.

K3 =3/3*100=100%.

(Dopmnponaﬂne HHTEI‘paJII:-HOﬁ ONEHKH NporpamMMbIl

WuTerpansybli  (MTOroBbIM) mokasarens peiitMHra nporpammbl  (R)
PacCUMTHIBAECTCSl HA OCHOBE ITONYYEHHBIX OLEHOK IO KOMIUIEKCHBIM KPHUTEPHAM C
YUETOM HX BeCOBBIX ko3t duuueHTos (Z1) no cnenyromeii Gpopmyne:



